

【正誤表】

この度は『伝記シグネブルンストローム』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2018年11月10日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

ページ・行	誤	正
p.121 12行目	彼女は既に結婚しており、結婚後の姓はエルフリード・ワースマン(Elfriede Werthmann)となっていた。彼女とシグネは1932年にニューヨークで初めて出会った。当時エルフリードはまだ肢体不自由者病院(Hospital for Ruptured and Crippled)の理学療法過程の学生であった。	エルフリード[旧姓ワースマン(Werthmann)]とシグネは1932年にニューヨークで初めて出会った。当時、彼女はまだ肢体不自由者病院(Hospital for Ruptured and Crippled)の理学療法課程の学生であった。
p.240 8行目	silent	sound
p.240 11行目	無声	有声
p.241 論文2	The Physiother. Rev., Vol. 21, No. 1, 1940.	The Physiother. Rev., Vol. 20, No. 2, 1940.
p.246 14行目	理学療法士, 作業療法士	作業療法士
p.248 25行目	Ingegerd Brunnstrom, 妹, Westerlund, Lund	Ingegerd Brunnstrom Westerlund, 妹, Stockholm